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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Akın Gürlek tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğinee yazılı olarak
cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Erzinean Yüksek Güvenlik Ceza infaz Kurumu’nda

biten hükümlülerin keyfi bir şekilde eezası uzatılmaktadır. Siyasi mahpusların koğuşları her
gün aranmaktadır, kitap, defter, mektup gibi özel eşyalara el konulmaktadır. Görüş için giden
tutuklu ailelerine ağız içi arama dayatılmaktadır. Hastane sevk işlemleri gerçekleşmemektedir.
Mahpuslara kelepçeli muayene dayatılmaktadır. Ağır tecrit koşullan uygulamp havalandırma
saati 1 saat olmak üzere sınırlandırılmıştır. Siyasi tutsaklar adli tutsaklann olduğu blokaj
kısmına yerleştirilmektedir.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa bahsi geçen konular ile ilgili soruşturmalar başlatılmış mıdır?
3) Erzincan Yüksek Güvenlik Ceza İnfaz Kurumu’nda cezası biten mahpusların tahliye

edilmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa mahpuslann tahliye edilmeme
gerekçesi nedir?

4) Erzincan Yüksek Güvenlik Ceza İnfaz Kurumu’nda siyasi mahpusların koğuşlarının her
gün arandığı ve özel eşyalara el konulduğu iddiaları doğru mudur? Eğer bu iddialar
doğruysa siyasi mahpusların koğuşlarının her gün aranmasımn ve özel eşyalarına el
konulmasımn gerekçeleri nelerdir? Konu ile ilgili soruşturma başlatılması planlanmakta
mıdır?

5) Erzincan Yüksek Güvenlik Ceza İnfaz Kurumu’nda mahpuslann hastane sevk işlemlerinin
gerçekleşmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa mahpuslann sağlık
haklanndan faydalanamamasımn gerekçesi nedir? Konu ile ilgili bakanlığınızın bilgisi
mıdır?

6) Eğer bu iddialar doğruysa Erzincan Yüksek Güvenlik Ceza İnfaz Kurumu’nda

havalandırma saatinin 1 saat ile smırlandırılmasmm gerekçesi nedir?
7) Son 5 yılda cezaevleri ile ilgili tarafınıza iletilen şikayet sayısı kaçtır?

cezası

var
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